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A nemzeti összetartozás napja alkal-
mából megemlékezést szervezett a vá-
ros június 4-én, kedden a Református 
Nagytemplomban. Az 1920-as trianoni 
békeszerződés aláírásának 99. évfordu-
lójára verses-zenés emlékműsorral em-
lékezett a karcagi közösség.

Az Országgyűlés 2010-ben nyilvání-
totta június 4-ét a nemzeti összetarto-
zás napjává. Azóta minden évben ezen 
a napon országszerte megemlékezéseket 
tartanak az 1920-as trianoni békeszer-
ződésről.

A Református Nagytemplom előtti 
megemlékezés a Himnusz közös elének-
lésével kezdődött, miközben a Kováts 
Mihály Huszárbandérium tagjai félár-
bocra eresztették az országzászlót, majd 
Kovácsné Kerekes Katalin felidézte a tri-
anoni békediktátum aláírásának napját. 

- 1920. június 4-én, délelőtt tíz óra: 
Budapesten és országszerte megkondul-
tak a harangok, a gyártelepek megszó-
laltatták szirénáikat, és a borongós, őszi-
es levegőben tovahömpölygő szomo-
rú hanghullámok a nemzeti összeomlás 
fájdalmas gyászát jelentették. Ezen a na-
pon írták alá Trianonban a magyar meg-
hatalmazottak a békeokmányt – fogal-
mazott. - Az ország a legmélyebb nem-
zeti gyászba borult. Temetés volt ez, va-
lóban: egy hatalmas, gyönyörű ország, 

és egy éppen magára eszmélő, büsz-
ke nemzet temetése – emlékezett vissza 
Kovácsné Kerekes Katalin a magyarság-
ra kényszerített békeszerződés aláírásá-
nak napjára.

Tíz órakor országszerte megkondul-
tak a templomok harangjai, ezzel emlé-
kezve a 99 évvel ezelőtt történt szomorú 
eseményre. Karcagon a harangok elcsen-
dülése után a megemlékezés a templom-
ban folytatódott, ahol Nt. Fodor Gusz-
táv tiszaszentimrei református lelkipász-
tor, a Magyar Református Szeretetszol-
gálat kárpátaljai koordinátora mondott 

emlékezőbeszédet. - Engedjék meg ne-
kem, hogy ezen az emléknapon kárpát-
aljaiként beszéljek arról, hogy Kárpátal-
ján hogyan élték meg, és hogyan próbál-
ták feldolgozni ezt a mélységes tragédi-
át. Hiszem, hogy itt a Kárpátok ölelésé-
ben ugyanezt az utat járta be minden el-
szakított ország és nemzetrész. Hiszem, 
hogy a kárpátaljai magyarság küzdel-
mei és élni akarása újabb erőt és újabb 
lelkesedést adhatnak a nemzetünk egé-
szét képviselő és nemzetünkért fáradozó 
minden magyar testvérnek itt, a Nagy-
kunságban, Budapesten és Brüsszelben is 

– kezdte beszédét a lelkipásztor, majd fel-
idézte az 1920. június 4-ei eseményeket. 
Beszélt arról, hogy a szomorú harangzú-
gással kezdődött el Kárpátalja történel-
mének első kisebbségi korszaka, ame-
lyeket továbbiak is követték. - Kárpátal-
ja 2/3-ban református magyarságának az 
egyháztörténeti dokumentumok tanul-
sága alapján sohasem sikerült eljutni Tri-
anon elfogadásáig és a gyász maradék-
talan feldolgozásáig. Trianon a kollektív 
tudatunkban egy sohasem gyógyuló seb 
maradt – mondta Nt. Fodor Gusztáv. 

(Folytatás az 5. oldalon...)

A nemzeti összetartozás napja városunkban

A Nemzeti Agrárgazdasá-
gi Kamara megyei szerveze-
te a Karcagi Kutatóintézet-
tel közösen agrárfórumot és 
fajtabemutatót tartott június 
7-én, pénteken. A megjelent 
gazdálkodóknak Nagy Ist-
ván agrárminiszter beszélt az 
ágazat aktuális kérdéseiről.

A tavalyi gazdálkodási év 
adatainak ismertetése után 
Nagy István agrárminiszter 
arról is szólt, hogy a Vidékfej-
lesztési Programban május 
végéig hetvennégy pályázat 
jelent meg, több mint 1500 
milliárd forintos keretösszeg-
gel. Ebből már hatvankét pá-
lyázat 1376 milliárd forintot 
kapott, és már 460 milliárd fo-
rintot ki is fizettek. Az élelmi-
szeripari ágazatban hatszáz-
ötven, a borászatban ötszáz-
ötven pályázatot támogatnak.

Kertészeti fejlesztésekre kö-
zel 80 milliárd forintot külö-
nítettek el, állattartó telepek 
korszerűsítésére és trágyatá-
rolók létesítésére közel ezer-
kilencszáz a támogatott ké-
relem. A fiatal mezőgazdasá-

gi termelők induló támoga-
tása közül eddig több mint 
ezerkétszáz kérelem része-
sült pozitív elbírálásban, több 
mint 15 milliárd forint érték-
ben. 

(Folytatás a 2. oldalon...)

Nagy István agrárminiszter is beszélt 
a karcagi fórumon

Tájékoztatjuk a Tisztelt La-
kosságot, hogy a XXI. Kar-
cagi Birkafőző Fesztivál mi-
att 2019. június 27. (csütör-
tök) 06.00 óra és 2019. júni-
us 30. (vasárnap) 17.00 óra 
között teljes útlezárás lesz

 - a Múzeumpark környékén (Bajcsy-Zsilinszky utca, 
Kálvin utca, Püspökladányi út, József Attila utca és 
Kálmán utca);

 - a Kossuth téren a Dózsa György u. 2. (hírlapárus) – 
Madarasi u. 2. közötti útszakaszon;

 - a Kossuth téri szervizúton.
A lezárt területek környezetében forgalomlassítás és 

forgalomelterelés várható.
A rendezvény ideje alatt a Szabó József utcán (Kálvin 

utca és Széchenyi sgt. között) forgalmirend-változás lép 
életbe. Ezen az útszakaszon TILOS a megállás, amelynek 
betartását a Rendőrség kiemelten ellenőrzi.

Felhívjuk továbbá a Tisztelt Lakosság és a Látogatók 
figyelmét, hogy a rendezvény területe KAMERÁVAL 
MEGFIGYELT TERÜLET!

Kérjük, ne vezessen megszokásból, legyen körültekintő!
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Szervezők

TÁJÉKOZTATÓ ÚTLEZÁRÁSRÓL 
ÉS FORGALOMELTERELÉSRŐL
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KÖZÉLET
Közéleti szilánkok

Az „új ellenzék” 
és a Valóság 

nagybácsi 

(3.)
Három hete, amikor a címben foglalt 

téma első részét írtam, megfeledkeztem, 
hogy a Hírmondó két hét múlva nyá-
ri, kéthetes megjelenésbe vált majd át. 
Így eléggé összetorlódtak azok a közéle-
ti események, amelyek az EP választást 
követték, és az országos figyelmet kivál-
tó dunai hajókatasztrófa áldozatainak 
felkutatása, a magyar sétahajó kieme-
lése a hullámsírból, majd félezer ember 
heroikus erőbedobásával, fegyelmezet-
ten megtörtént. Természetesen nem zá-
rult le a vizsgálat, mert ez nem egy tipi-
kus „közlekedési szerencsétlenség” volt, 
hanem egyedi, még a vízi-közlekedés-
ben is. (A további áldozatok holttestének 
felkutatása pedig a „tű a szénakazal-
ban” szindrómához hasonlítható.) Nem 
is ezekről kívánok szólni, hanem arról a 
direkt torz valóságtükrözésről, amelyet 
az ellenzéki média a baleset kezdetétől 
művelt a mai napig.

Nyilvánvalóan terjedelmi okokból nem 
lehet részletes, de két momentum kieme-
lése kb. jól példázza a szándékaikat és az 
erkölcsi állapotot. Az első a Népszava c. 
orgánumban, közvetlenül a szerencsét-
lenség másnapján megjelent tudósítá-
sa. Ebben a cikk szerzője, már a címében 
azt veti fel, hogy „mikorra várható a ma-
gyar miniszterelnök lemondása” a bal-
eset kapcsán. Ugyanis az öt évvel ezelőtti 
Dél-Koreában történt komphajó kataszt-
rófa kapcsán az ottani miniszterelnököt  
lemondatták. (Persze, azt már nem emlí-
tette, hogy később ezt visszavonták, és azt 
sem, hogy az miért volt egészen más tör-
ténet.) A második: néhány napja történt, 
amikor a TEK vezetője sajtótájékoztatót 
tartott, és az RTL Klub riporternője azt kér-
dezte: „mondja már meg az altábornagy 
úr, mindez mennyibe került, és kinek fog-
ják majd ezt kifizetni?” 

Hát, igen. Ők így próbálják „tükröz-
ni a valóságot”. Miközben ugye az ő lel-
kük, értelmük és emberi viszonyulása-
ik is „tükröződnek”. De ezen keresztül az 
egész ellenzéki undormány: a vezetőik-
től kezdve, a megválasztójukig bezáró-
lag. Ami persze így nem igaz, de sajnos 
ez az „általánosítható” tükörkép, bár-
mennyire is fals, mert közel sem egyfor-
ma a felelősségük. 

Így aztán 30 évre a rendszerváltás kez-
deti napjától (Nagy Imre újratemetése 
1989. június 16.) az is egyfajta summá-
zat, amit dr. Bogár László ír: „Az 1989-től 
1999-ig terjedő időszakban a magyar 
társadalmat világháborús veszteség érte. 
A GDP visszaesése, a nemzeti vagyon 
megfeleződése, az a deficit, ami az egész-
ségvagyonban, demográfiai vagyonban 
bekövetkezett, egy világháborús pusz-
títással ért fel. A rendszerváltás lehetett 
volna a nemzeti felemelkedés folyamata, 
de mégsem az lett, mert mögötte valójá-
ban olyan globális hatalmi összefüggések 
voltak, amelyekkel kapcsolatban se tudá-
sunk, se bátorságunk nem volt.”

-ács-

Az Oktatási Hivatal felkérésére a Kádas György Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény a XLIV. Orszá-
gos Komplex Tanulmányi Versenyét Kisújszálláson tartotta. 
Május 30-án, pénteken a Vigadóban tartott megnyitón Tatár 
Jánosné igazgató elmondta, az intézmény különleges bánás-
módot igénylő, sajátos nevelési igényű, tanulásban akadályo-
zott, enyhe értelmi fogyatékos, súlyosan halmozottan fogya-
tékos gyermekek nevelését-oktatását látja el óvodától a szakis-
koláig. Az Országos Komplex Tanulmányi Verseny célja, hogy 
megvalósuljon a tanulásban akadályozott tanulók nevelését, 
oktatását ellátó általános iskolák 6. és 7. évfolyamos tanulói-
nak a tehetséggondozása, a versenyzők kiemelkedő képességé-
nek, teljesítményének bemutatása. A háromnapos rendezvény-
re az ország több iskolájából 100 tanuló érkezett, s magyar iro-
dalom, magyar nyelv, történelem, életvitel és gyakorlati isme-
retek, földrajz, természetismeret témakörben versenyzett. Az 
ünnepélyes megnyitón F. Kovács Sándor, városunk és térsé-
günk országgyűlési képviselője is eredményes szereplést kívánt 
a döntőbe jutott fiataloknak, s mint fogalmazott, itt már min-
denki győztes, hiszen megyéjében ő volt a legeredményesebb.

DE

Országos versenyt rendeztek 
Kisújszálláson

(...folytatás az 1. oldalról)
Közel kétezer önkormányzati fejlesztés – településképet ja-

vító fejlesztések, szennyvízkezelési beruházások, külterületi 
útjavítás, gépbeszerzés – kapott 76 milliárd forintot.

Harmincéves probléma az osztatlan tulajdon rendezése. 
Júliustól a Nemzeti Földügyi Központ koordinálja az osztatlan 
közös tulajdon megszüntetésére irányuló eljárásokban részt-
vevőket. Azt is szabályoznák például, hogy egy hektár alatti 
területet csak egy ember örökölhetne, a többi örököst kifizet-
nék – vázolta a tárcavezető.

2020-tól 2030-ig évente 17 milliárd forintnyi fejlesztési forrást 
biztosít a kormány az öntözéshez kapcsolódó művek fejleszté-
sére. Kérdésre válaszolva Nagy István elmondta, a mezőgazda-
ságban az új innovációs technológia a megújítás záloga, hiszen 
olyan gyorsan változik a világ, olyan kihívásokkal kell szembe-
nézni az agráriumnak, amire nagyon gyorsan kell válaszolni.

A karcagi kutatóintézet megtelt gazdákkal, akik a legújabb 
technikai vívmányokról is hallhattak.

– Ezek a gyors válaszok tudományban és technológiai fej-
lesztésekben rejtőznek. A precíziós mezőgazdaság, a digitális 
fejlesztések mind ezt a célt szolgálják, ugyanakkor szolgálnak 
egy sokkal nagyobbat is: a fenntartható fejlődést, a megúju-
lást, az ökológiai gazdálkodást, a környezetvédelmet. A precí-
ziós gazdálkodással jobb tápanyag-gazdálkodást tudunk elér-
ni, jobb feltételeket az állattenyésztésben és minőségibb élel-
miszereket előállítani. Ez az ágazat szakember- és munkaerő-
hiányát is enyhítheti – fogalmazott Nagy István, aki szerint az 
új agrárium már olyan agrármérnököket igényel, akik értenek 
ahhoz, hogyan kell a precíziós technológiával nyert adatokat 
rendszerezni, feldolgozni és abból helyes következtetéseket 
levonni ahhoz, hogy jó döntések születhessenek.

- Az a digitális technológia, aminek elősegítésén a tárca is 
dolgozik, azt a célt is szolgálja, hogy a technológia eszközei-
vel a kézi munkaerőt, a fizikai munkát megkönnyítsék a gaz-
dák. Ehhez az új európai uniós ciklusban olyan pályázatokat 
fognak kiírni, amelyek segítenek a gazdálkodóknak abban, 
hogy a fentieket megvalósíthassák – ígérte a tárcavezető.

DE

Nagy István agrárminiszter 
is beszélt a karcagi fórumon

MEGHÍVÓ
a Karcag Városi Önkormányzat és 

a Györffy István Nagykun Múzeum a

alkalmából
koszorúzással egybekötött ünnepséget rendez

2019. június 26-án (szerdán) 11.00 órakor 
a „Kuláküldözés áldozatai”-nak állított kopjafánál.

(Püspökladányi és Széchenyi sgt. sarok)

Emlékbeszédet mond: 
Györfi Sándor

Kossuth-díjas szobrászművész, jászkun főkapitány

Közreműködik: 
Szendrey Gitta 

színművész

Rendezvényünkre tisztelettel meghívjuk!

KULÁKÜLDÖZÉS 
ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA

Lapzárta: 
2019. június 24. (hétfő) 12.00 óra

XXI. Karcagi Birkafőző Fesztivál
Kiállítások és kiállítóhelyek nyitva tartása 

2019. június 29-én (szombaton)

10.00-17.00 óráig 
 - Györffy István Nagykun Múzeum (Karcag, Kálvin u. 4.) 
 - Kántor Sándor Fazekasház (Karcag, Erkel Ferenc u. 1.)
 - Nagykunsági Tájház (Karcag, Jókai u. 16.)
 - Szélmalom (Karcag, Vágóhíd u. 24.)
 - Orvostörténeti és Patikagyűjtemény (Karcag, Széche-

nyi sgt. 45.) 
 - Kövesdaráló (Karcag, Kisújszállási u. 18.)

Az Erkel Ferenc u. 29. szám alatt található, 1773-ban 
épült parasztház csak kívülről tekinthető meg.
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HÍREK HIRDETMÉNYEK
A „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet a Györffy István Nagykun 
Múzeum – Karcagi Hírmondó - Karcag

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határo-
zatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: Jász-Nagykun-Szolnok megye, 

5300 Karcag, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbí-
zással járó lényeges feladatok:
 - riportok, tudósítások készítése,
 - társadalmi, politikai, gazdasági, kulturális és sport-

eseményeken, rendezvényeken, sajtótájékoztató-
kon való részvétel,

 - munkája jellegének megfelelően részt vesz délutá-
ni, esti, hétvégi eseményeken, rendezvényeken,

 - beszámoló, híranyag, illetve, kommentár írása.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására 
és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szó-
ló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
 - főiskolai végzettség (humán szak),
 - gyakorlott szintű MS Office (irodai alkalmazások),
 - büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
 - médiában való jártasság,
 - szakirányú végzettség,
 - fotózásban való jártasság,
 - „B” kategóriás jogosítvány.

Elvárt kompetenciák:
 - kreativitás,
 - precizitás, pontosság,
 - csapatban való együttműködés készsége,
 - önálló munkavégzés,
 - kiváló szintű kommunikációs képesség,
 - rugalmasság, alkalmazkodó készség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
részletes szakmai önéletrajz fényképpel, motivációs le-
vél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány fel-
mutatása a munkakezdés feltétele, iskolai végzettsé-
get, szakképesítést igazoló bizonyítványok másolata. 
Hozzájáruló nyilatkozat arról, hogy a pályázat anyagát 
a bírálatban résztvevők megismerhetik. Amennyiben 
rendelkezik médiánál eltöltött gyakorlattal, referencia-
levél a munkáltatótól.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a mun-
kakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően, 
azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. június 30.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a 
pályázatnak a Györffy István Nagykun Múzeum - Kar-
cagi Hírmondó szerkesztősége címére történő megkül-
désével (5300 Karcag, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.), vagy 
elektronikus úton a hirmondo@ph.karcag.hu e-ma-
il címen keresztül.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. július 10.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:
Ha a pályázatra nem érkezik megfelelő jelölt, a pályá-
zat újra kiírásra kerül.

újságíró munkakör 
betöltésére.

Június 6-án, csütörtökön 
került sor a Déryné Kulturá-
lis, Turisztikai, Sport Köz-
pont és Könyvtár színházter-
mében a Karcagon működő 
szakköri csoportok bemutat-
kozására, a Szakköri randevú 
program keretein belül. Sza-
bó Péterné, a gyermekkönyv-
tár, valamint a Kun Kuckó di-
ákszínjátszó csoport vezetője 
köszöntötte a megjelent ven-
dégeket és kalauzolta végig 
őket a délután folyamán. 

A Déryné Kulturális Köz-
pontban több szakköri csoport 
is működik. Így a gyermekek-
től kezdve, egészen a szépkorú-
akig, minden korosztály meg-
találhatja az érdeklődési köré-
nek megfelelő kikapcsolódást. 
Így a csipkekör, a néptánccso-

portok, a nyugdíjas klubok, a 
diákszínjátszó csoport, a ba-
ba-mama klub, a moderntánc 
klub között válogathatnak ked-
vükre a jelentkezők, hogy né-
hányat említsünk a lehetőségek 
közül.

- Azok a gyerekek, akik itt 
ma színpadra lépnek, olyan vá-
rosi szakköröknek a tagjai, ahol 

szembetalálkoznak egymással 
egy olyan közösségben, ahol a 
tagok egymás iránti felelősége 
szinte már természetes, és ahol 
a barátokat érdeklődés szerint 
maguk választják meg. Ennek 
a rendezvénynek a célja, hogy 
kedvet, és bátorságot adjunk 

azoknak az érdeklő-
dőknek is, akik még 
nem tagjai egyik vá-
rosi szakkörnek, mű-
vészeti körnek sem 
- mondta el Szabó 
Péterné.

Ezen a napon el-
sőként a Korda Vin-
ce Alapfokú Művé-
szeti Iskola táncmű-
vészeti tagozatának 
előadását élvezhette a 
közönség. Bemutatás-
ra került: jive, rum-
ba, cha-cha-cha, csak-
hogy néhányat említ-

sünk a színpadra állított tán-
cok közül. A gyerekek bemu-
tatkozását követően, igazi sztár-
produkciót tekinthettek meg 
a megjelentek, ugyanis a mű-
vészeti iskola vezetője Bencsik 
Gergő, aki a Szolnoki Szigligeti 
Színház tánckarának művésze 
is egyben, versenytáncos part-
nerével, Sándor Szilvia tánc-

művésszel adott elő egy fergete-
ges koreográfiát. 

A táncprodukció után a Kun 
Kuckó diákszínjátszó csoport 
tagjai léptek a színpadra.

Szabó Péterné tizenegy éve 
vezeti a színjátszó csoportot. 
Heti rendszerességgel zajlanak 

a próbák, ahol a színház és a 
drámajáték eszközeit használ-
ják az alakításokhoz.

- A gyakorlások alatt a ta-
gok szinte észrevétlenül válnak 
egyre rutinosabbá és felszaba-
dultabbá a játék során, aminek 
aztán egy-egy szereplés kap-
csán, de a hétköznapokban is 
hasznukat veszik - fogalmazta 
meg Szabó Péterné.

Ebben az évben a vezető, ti-
zenhárom diákkal dolgozott a 
csoportban. Most Tasnádi István 
ötletei alapján a saját maga ál-
tal rendezett „Farkas és Piroska” 
mű került bemutatásra. A tör-
ténet, az eredeti mesét helyezte 
más nézőpontba, a tagok színvo-
nalas alakításának segítségével. 

A Kun Kuckó előadását kö-
vetően a színpadot a Nagy Edi-
na által vezetett, karcagi ba-
lettcsoport táncosai vették át, 
akik felejthetetlen produkciók-
kal zárták az idei évi Szakköri 
randevút.

Brehó Mónika

Szakköri randevú a Dérynében
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Hagyomány már, hogy júni-
us első vasárnapján a karcagi 
Nagykun Vadásztársaság csa-
ládi napot tart a gyakorló ko-
ronglövő lőtéren, melyre meg-
hívják a vádászok feleségeit, 
gyermekeit is. Varga Szabolcs 
vezetőségi tagtól megtudtuk, 
hogy míg a vadásztársaság négy 

brigádjának tagjai koronglö-
vészetben mérik össze tudásu-
kat, addig a gyerekek számára 

kézműveskedést, arcfestést tar-
tanak, s különböző ügyességi 
játékokat - diótörés - is kipró-

bálhattak, de legnépszerűbb az 
ugrálóvár volt. A nagyobb gye-
rekek légpuskával lőhettek fel-
nőtt felügyelete mellett, a ki-
sebbek pedig az íjászkodást is 
kipróbálhatták. Azok a vadá-
szok, akik nem vettek részt a 
csapatversenyben, ők beszélget-
tek társaikkal, és közben nézték 
a versenyt. Az eredményhirde-
tés után a családi napot egy kö-
zös ebéd - babgulyás Kun Laci 
módra - elfogyasztása zárta.

DE

Ferenc pápa június 1-jei csíksomlyói látoga-
tása alkalmából a Rákóczi Szövetség együtt-
működésében a Miniszterelnökség egyházi 
ügyekért felelős államtitkárságával utazási pá-
lyázatot hirdetett Kárpát-medencei középisko-
lák, egyházi közösségek 13 és 19 év közötti fi-
ataljainak. A Szentannai Sámuel Középiskola 
és Kollégium is nyert a pályázaton - tudtuk meg 
Gyermán János Tamás magyar-történelem szakos 
szaktanártól. A kiránduláson huszonhét tanu-
ló, és öt pedagógus vett részt.

Május 31-én autóbusszal indultak a karca-
giak szállásukra, Szovátára. Az első nap 
megtekintették a Királyhágót és a Tordai-
hasadékot. Szovátán megálltak a híres gyógy-
fürdőhelyen, a Medve-tónál, majd megnéz-
ték a tó melletti római katolikus kápolnát, a 
görög katolikus kápolnát, az ortodox temp-
lomot, a volt román királyi nyári palotát és a 
székelykapukkal díszített szovátai villákat. 
Másnap Csíksomlyón reggel még ömlött az eső 
a hegyoldal felé tartva fiatalok, idősek és csa-
ládok dacoltak a hideggel.

- A gondviselés keze lehetett benne, hogy a 
pápa megjelenésével szinte egy időben még az 
eső is elállt - mondta a tanár úr. A nyeregben és a 
domboldalon kordonokkal elhatárolt szektoro-
kat alakítottak ki, valamint több óriáskivetítőt 
is elhelyeztek, így bárhonnan jól lehetett követ-
ni az eseményeket. A mi csoportunk regisztráci-
ós jegye alapján a Hármashalom-oltár nyugati 
oldalán, közel a pápához foglalt helyet. A szent-
mise előtt Ferenc pápa Dacia-pápamobiljával tett 
egy kört, hogy üdvözölje a megjelenteket. A pápa 
latin nyelvű miseszövegére a hívek magyarul fe-
leltek. A szentmise végén Jakubinyi György gyu-
lafehérvári érsek mondott köszönetet Ferenc pá-
pának a látogatásért, majd felcsendült a magyar 
és a székely Himnusz. A szertartás végén már ve-
rőfényes napsütésben távoztak az összegyűltek, 
nadrágjukon némi sárral, de szívükben felemelő 
élménnyel gazdagodva. - fogalmazott a szaktanár. 
A pápalátogatás után a szentannaisok megáll-
tak Tamási Áron emlékházánál és síremlékénél, 
s hazafelé még a parajdi sóbányát is megnézték.

DE

Csíksomlyón jártak a Szentannaisok

A megye hivatásos tűzoltói mérték össze tudásukat má-
jus 30-án (csütörtökön) a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tűz-
oltó Szakmai Verseny keretein belül. A Karcagon, valamint 
a kunmadarasi egykori katonai repülőtéren megtartott ren-
dezvény komoly kihívás elé állította az indulókat. A megye 
mind a hat hivatásos tűzoltó-parancsnoksága állított ki csa-
patot, a legjobbak pedig továbbjutottak az országos dön-
tőbe.

Az esős időben kezdődött, de napsütésben véget ért meg-
méretésen komplex feladatokat kellett megoldaniuk a tűzol-
tóknak, ahol a gyors helyzetfelismerés, a szaktudás és az ösz-
szehangolt csapatmunka a siker alapfeltételének számított.

Az elméleti szekcióban egy huszonöt kérdéses tesz-
tet kellett megoldaniuk a tűzoltóknak, emellé párosult a 
kunmadarasi repülőtéren kialakított gyakorlati pálya. Min-
denütt egy feltételezett káreseményt kellett felszámolni, a 
bírák pedig a szabályos feladat végrehajtást és az időt is fi-
gyelembe vették az értékelés során.

A gyakorlati szekcióban pedig öt részfeladatot kellett tel-
jesíteniük a versenyzőknek. A feladatok között szerepelt 
mélyből mentési gyakorlat, műszaki mentés, útakadály el-
hárítás, tűzoltási feladat, illetve egy autós akadálypálya is, 
amelyek természetesen nehezített körülmények között zaj-
lottak le.

A csapatversenyt a Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancs-
nokság nyerte, második helyen a karcagi, a harmadikon pe-
dig a kunszentmártoni egység végzett.

Beosztott kategóriában első helyen végzett Káli István fő-
törzsőrmester a Tiszafüredi Hivatásos Tűzoltó-parancsnok-
ság részéről, második helyen végzett Ungi Zoltán Bence őr-
mester a Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság részé-
ről, harmadik helyen végzett Ugrai Géza törzsőrmester a Me-
zőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság részéről.

Gépjárművezető kategóriában első helyen végzett Veszp-
rémi Roland őrmester a Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-parancs-
nokság részéről, második helyen végzett Erdei Mihály fő-
törzsőrmester a Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
részéről és harmadik helyen végzett Feke Lajos főtörzsőr-
mester a Karcagi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság részéről.

Irányító kategóriában első helyen végzett Pintér Sándor 
Gábor százados a Karcagi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
részéről, második helyen végzett Hanzel Zoltán főhadnagy 
Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság részéről, 
harmadik helyen végzett Koroknai Imre főhadnagy a Tiszafü-
redi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság részéről.

Az első helyezettek minden esetben serleget és oklevelet 
kaptak, a második és harmadik helyezettek pedig oklevelet.

Különdíjat vehetett át Veszprémi Roland őrmester, a Szol-
noki Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tűzoltója, a díjat átad-
ta Sörös Tibor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tűzoltók Szö-
vetségének elnöke.

Tűzoltók vetélkedtek 
Kunmadarason 

Katasztrófavédelmi HírekCsaládi nap
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Ötven évvel ezelőtt egy időkapszulát helyeztek el egy ak-
kori pártfelhívásra, a Tanácsköztársaság évfordulója alkal-
mából Üzenet a jövőnek címmel a berekfürdői Veress Zol-
tán Általános Iskola udvarán. Június 1-jén, szombaton ünne-
pélyes keretek között, a Sulimajális keretében bontották ki a 
fal mögé helyezett „kapszulát”. A múltidézés korhű ruhába 
öltözött „úttörőcsapat” zászlóbehozatala után Székely Lász-
ló igazgató olvasta fel a korabeli felhívást, majd több akkori 
diák felidézte mire emlékszik az időkapszula elhelyezéséből, 
majd kibontották a falból a félévszázados üzenetet tartalma-
zó dobozkát, amelyben volt egy kisdobos és úttörő nyakken-
dő, amelyet az iskola minden diákja aláírt, egy kissé megfa-
kult üzenet, valamint úttörőjelvények. Az öreg diákok közül 
többen megtalálták nevüket a nyakkendőkön, s az erre az 
alkalomra úttörőjelképekkel berendezett szabadulószobát 
is többen kipróbálták. Az időkapszula felbontása után kez-
dődött a Sulimajális régi és mai diákokkal, lakosokkal. Újabb 
időkapszulát 2020-ban helyeznek el az iskola mostani diákjai.

Felbontották az időkapszulát

A Györffy István Katolikus Általános Iskola 
Kunrózsa Énekegyüttese a 10. „Tiszán innen, Du-
nán túl” Ifjúsági Népművészeti Tehetségkuta-
tó Verseny Heves és Jász-Nagykun-Szolnok me-
gyei előválogató versenyén népdal kategóriá-
ban „Kiemelt arany” minősítést szerzett, és to-
vábbjutott a Kárpát-medencei döntőre - tudtuk 
meg Borsosné Herczegh Judit igazgatóhelyettes-
től, a csoport egyik felkészítőjétől. A május 18-án 

Viszneken tartott versenyen Ábrahám Lea Borka, 
Burján Hanna Gréta, Molnár Liza Szonja, Kir Enes, 
Kovács Vivien Boglárka, Szabó Erika Anna, Sze-
gedi Viola Éva, Tóth Enikő Virág 3-4. évfolyamos 
tanulók vettek részt, és a tanárnő munkáját Poór 
László Imre tanító segítette. A versenyre Karcag 
környéki, régi népdalokat vittek, és népviseletbe 
is öltöztek, melyet szintén díjazott a zsűri.

DE

Régi népdalokkal versenyeztek

(...folytatás az 1. oldalról)
A lelkipásztor elmondta, hogy 

1925-től fordulat állt be az egy-
ház stratégiájában beindult a 
belmisszió és a vallásos estek 
szervezése; nőszövetségek ala-
kultak, irodalmi felolvasó este-
ket tartottak. A lelkészek egy ré-
sze a misszióba, másik része a 
politizálásba menekült, mind-
egyiküket a lélekmentés és a 
nemzetmentés eszméje vezet-
te. Nt. Fodor Gusztáv hangsú-
lyozta, hogy saját nagyapja is sok 
honfitársával együtt, az életét is 
kész volt feláldozni azért, hogy 
gyógyuljon a trianoni trauma. - 

Milyen kötelességeink vannak 
ma a nemzeti összetartozás nap-
ján? Kötelességünk emlékezni 
és emlékeztetni! Emlékeznünk 
kell azokra a mártírokra, akik-
nek egyetlen bűnük magyarsá-
guk volt – fogalmazott a szónok, 
aki Horváth Sándor beregszászi 
költő „Mert a haza” című versé-
vel zárta beszédét.

Az emlékező gondolatok után 
a debreceni Csokonai Színház 
művészei – Donkó Annamá-
ria, Donkó Imre, Tiszai Lajos és 
Gyülvészi Péter karigazgató – 
verses-zenés műsort adtak elő.

Kapás Mónika

A nemzeti összetartozás 
napja városunkban

A beiskolázás segítésé-
re szervezte meg az Erkel 
Ferenc Alapfokú Művésze-
ti Iskolai Tagintézmény a 
Művészeti kavalkád című 
programját az iskola ud-
varán június 5-én, szer-
dán. A szabadtéri koncert 
mellett képzőművészeti és 
hangszerbemutatóval vár-
ta az érdeklődőket a zene-
iskola.

Lór-Kerekes Ágnes tagin-
tézmény-vezető elmondta, az 
előző év sikere után, idén új-
ra az iskola udvarán várták az 
érdeklődő zenekedvelőket. - 
Itt a gyerekek élőben és test-
közelből tudják megnézni, és 
a tanárok segítségével kipró-
bálni ezeket a hangszereket. 
Tavaly nagyon nagy sikere 
volt, idén viszont a rossz idő-
járás kicsit visszafogta az em-

bereket – mondta a tagintéz-
mény-vezető.

A Művészeti kavalkádon be-
mutatkozott minden tanszak, 
és megszólaltak azok a hang-
szerek, amelyeken az iskolában 
megtanulhatnak játszani a di-
ákok. A főként kamaraproduk-
ciókból álló műsorra folyama-
tosan készültek a félév során a 
tanulók és a pedagógusok. 

- A rendezvény a beiskolá-

zási hangversenyekhez ha-
sonlóan, a beiskolázás se-
gítését szolgálja. Hétfőn és 
kedden megrendezzük a be-
iskolázási hangversenyeket 
délelőttönként. Oda célirá-
nyosan, főként az alsó-ta-
gozatos gyerekeket hív-
juk. Szerdán van ez a mű-
vészeti kavalkád, csütör-
tökön és pénteken pedig a 
beiratkozás – fogalmazott 

Lór-Kerekes Ágnes. 
A tagintézmény-vezető ki-

emelte, hogy aki esetleg most 
lemaradt a beiratkozásról, an-
nak augusztus végén még lesz 
lehetősége jelentkezni a zene-
iskolába. Kérte, hogy figyel-
jék az iskola közösségi oldalát, 
a plakátokat, amelyeken tájé-
koztatni fogják az érdeklődő-
ket a beiratkozás pontos idő-
pontjáról.

Kapás Mónika

Művészeti kavalkád a zeneiskolában
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Kevés olyan város van, amelyről oly sok szó esik napjainkban és eny-
nyire változatos a történelmi és vallási múltja. Ez a település Jeruzsálem.

Az ősi Jeruzsálem már i. e. 3500 évvel létezhetett a Gihon forrás mel-
lett. Az egyiptomi forrásokban már az i. e. 1900-ban megjelenik egy 
Urusalim nevű település. Amikor a zsidók visszatértek Egyiptomból a 
rabszolgaságból, akkor a jebuziak fennhatósága alatt volt a város, amely 
jelentéktelen település volt kb. 1500 fővel, és hiába verték le a jebuziakat, 
a várost nem sikerült elfoglalniuk. Az i.e.-i 8. század végén isteni sugal-
latra Dávid király elfoglalta a várost, és megtette Izrael fővárosának. Ő 
elkezdte, és fia, Salamon befejezte az első Templom építését. Salamon 
halála után sokszor cserélt gazdát a város, mígnem II. Nabu-kudurri-
uszur babiloni király a zsidók lázadását leverte, a Templomot lerombol-
tatta, és a tehetősebb zsidókat elűzte, de a földművesek maradhattak. A 
perzsák legyőzték a babiloniakat és a zsidók visszatérhettek Jeruzsálem-
be. Ezen időszak alatt a város fejlődésnek indult. A következő korszak 
a rómaiak uralma, és Jézus születése. Herodes király naggyá tette a vá-
rost és felépíttette a II. Templomot, de a rómaiak a zsidó felkelés után 
lerombolták Jeruzsálemet és a Templomot, és a zsidókat elűzték. Eb-
ben az időben itt is hirdette Jézus a tanait, és létrejött a kereszténység. 
A Bizánci Birodalom bukása után muszlim uralom kezdődött i.u. 638-
ban. A muszlim uralmat mintegy kétszáz évig a keresztesek váltották 

fel, majd 1187-ben Szaladin legyőzte őket, és folytatódott a mohamedán 
fennhatóság, gyakorlatilag a Török birodalom első világháború utáni 
bukásáig. A történelemből kiolvasható, hogy Jeruzsálem soha nem volt 
vallási központja a muzulmán vallásnak, és nem volt fővárosa egyetlen 
arab államnak sem. Ezek után a brit mandátum következett Izrael ál-
lam megszületéséig.

Jeruzsálem három vallás szent városa, de ma csak a zsidó és a muszlim 
vallás tart rá igényt területileg is.

A kereszténység a XI-XIII. században harcolt Jeruzsálemért, de a ké-
sőbbiekben nem ez a város lett a vallás szent központja. Természete-
sen rengeteg kegyhely és templom szolgálja a kereszténység különbö-
ző ágait.

A zsidó vallásnak központja ez a város már 3000 éve. Egyben ki-
rályságának és államának a helye. A lerombolt szent templomok után 
megmaradt nyugati falnál („Siratófal”), szentebb helye az izraelitáknak 
nincs. A szétszóratásban sem felejtkeztek el a városról, minden imádság 
után úgy köszöntek el egymástól „Hasana haba be-Jerusalaim”, azaz Jö-
vőre Jeruzsálemben. Mi sem mutatja jobban Izrael vallási toleranciáját, 
hogy a zsidóság legszentebb helyén, a Templom-hegyen, ahol Ábrahám 
fel akarta áldozni Izsákot, mutatván Isten iránti hűségét, ma muzul-
mán mecset áll, sőt muszlim irányítás alatt. Ahova ők nem engedik fel-
menni a zsidókat, de más vallásúakat sem imádkozni.

A muszlimoknak Mohamed vallási megnyilatkozása előtt semmikor 
nem volt vallási helye a város. Alatta meg először akkor, amikor a Me-
dinában élő zsidó törzseket akarta megtéríteni és eleinte Jeruzsálem fe-
lé fordulva imádkoztak Mekka helyett. Majd ama éjszakai utazásakor 
jelent meg talán a Templom-hegy, ahonnan a mennybe szállt. De a ko-
rán szerint az Al-Aqsa a legtávolabbi imahelyet is jelenti, és Mohamed 
utazása során még nem is létezett az Al-Aqsa mecset, mivel a mohame-
dánok csak Mohamed halála (632) után foglalták el a várost 638-ban 
(I. Omár kalifa). Ő kezdte építeni az Al-Aqsa mecsetet. De mohame-
dán szent hellyé csak Szaladin császár idejében, a keresztesek legyőzése 
után vált. Akkor miért lett ilyen fontos hellyé? A politika miatt, hisz így 
megvédésére dzsihádot lehet hirdetni.

(Folytatása következik.)
dr. Molnár Sándor

Izrael, ahogy én látom

Zsoltárok 122:6 Könyörögjetek Jeruzsálem békességéért; 
legyenek boldogok a téged szeretők!

POSTALÁDA

2019. június 04-06. között a KÁIAMI 
Kiskulcsosi Általános Iskolai Tagintézmé-
nyének huszonkét 7. osztályos diákja, és há-
rom pedagógusa vett részt, a Határtalanul! 
pályázat keretében megvalósított „Kalan-
dozások a Felvidéken” című projekten. Uta-
zásunk célja a nemzeti összetartozás, ma-
gyarságtudat erősítése, együtt, egymásról 
tanulni, valamint megismerni a Felvidék 
történelmét, épített és természeti értékeit. 

Első állomásunk a szlovákiai Szepsibe 
vezetett, ahol testvériskolánkban a Boldog 
Salkaházi Sára Alapiskolában tartottuk 
meg emlékező műsorunkat a nemzeti ösz-
szetartozás napján. Verssel, dallal és nép-
tánccal emlékeztünk a trianoni béke 99. 
évfordulójára. Ezt követően átadtuk aján-
dékunkat, közte egy magyar zászlót, ame-
lyet nagy tapssal fogadtak az iskola tanu-
lói, pedagógusai. Majd városnézés követ-
kezett, ahol Szepsi híres szülötteiről és a 
város történelméről kaptunk tájékoztatást.

Az éjszakákat Jászón töltöttük, amely-
nek történelméről az előkészítő foglalko-
zásokon hallhattak a tanulók. A második 
napot kirándulással folytattuk. Megláto-
gattuk a Dobsinai jégbarlangot, a Betléri 
kastély múltjába nyertünk betekintést, va-

lamint túráztunk Krasznahorkaváralján, 
és megnéztük a készülőben lévő várat. Az 
estéket játékkal, sportolással zártuk.

Utolsó napunkon a jászói cseppkőbar-
lang képződményeit csodálhattuk meg, 
majd a nap további részét Kassán töltöt-
tük. A Szent Erzsébet dóm körbejárása so-
rán elhelyeztük koszorúnkat II. Rákóczi 
Ferenc sírjánál, és felmásztunk a kupolá-
ba, ahol megcsodálhattuk a várost. A ro-
dostói házban fantasztikus előadást hall-
gattunk a Rákóczi-szabadságharcról, a fe-
jedelem életéről. Utunkat rövid városné-
zéssel zártuk. Az idő kegyes volt hozzánk, 
gyönyörű három napban volt részünk. Él-
ményekkel gazdagodva, feltöltődve érkez-
tünk haza. 

A „Kalandozások a Felvidéken” című 
programunkat a Bethlen Gábor Alapkeze-
lő Zrt. 956.464 Ft-tal támogatta. 

Megköszönöm az utazásunkhoz nyúj-
tott segítségét, támogatását a Karcagi Tan-
kerületi Központnak, Tagintézményünk 
vezetőjének, valamint segítő kollégáimnak: 
dr. Király Józsefnénak és Vargáné Molnár 
Évának.

Az utazó diákok nevében: 
Mester Anikó osztályfőnök

Szívvel - Lélekkel
A Kinizsi úti óvodások anyák napi köszöntője az Idősek Otthonában

Kalandozások a Felvidéken
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ELBALLAGTAK Az ÁLTALÁNoS ISKoLÁSoK

Karcagi Nagykun Református
Általános Iskola

Szent Pál Marista Általános Iskola

Karcagi Arany János Általános Iskola

Kiskulcsosi Általános Iskolai
Tagintézmény

Kováts Mihály Általános Iskolai
Tagintézmény

Györffy István Katolikus
Általános Iskola

Az elmúlt két hétvégén megrendezték a karcagi általános iskolák ballagási ünnepségeiket. Minden ballagó diáknak sok sikert kívá-
nunk középiskolai tanulmányukhoz, a város összes diákjának pedig kellemes és hasznos időtöltést a nyári szünetben!

Beléptető kapu karszalag árusítással
 - Ifjúsági Ház (volt HEMO) Bajcsy-Zsilinszky u. – Püspök-

ladányi u sarok
 - József Attila u. – Kiss Antal u. sarok
 - Városi Sportcsarnok előtt (Kálvin u. 6.) 
 - Kossuth tér – református templom
 - a Karcagi Nagykun Református Gimnázium előtt – Madarasi 

u. 1-3. 
 - a KSZC Varró István Szakgimnázium előtt Varró u. – Fo-

rint u. sarok

Beléptető kapu karszalaggal rendelkezők részére 
(KARSzALAG ÁRuSíTÁS ITT NINcS!)
Kizárólag gyalogos forgalom részére

 - a Kossuth téri parkban a református templom mellett a 
Juhszárnyéknál

 - a volt Rendőrség előtt

csak menekülésre
- volt ÁFÉSZ - Kálvin u. – Árpád u. sarok

XXI. KARCAGI BIRKAFŐZŐ 
FESZTIVÁL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a XXI. Karcagi Birkafőző Fesztiválra
 szóló beléptető karszalagok 500,- Ft-os áron elővételben is 

megvásárolhatók az alábbi helyszíneken:

•	 a Déryné Kulturális Központ (5300 Karcag, Dózsa György u. 5-7.) 
I. emeleti 59-es irodájában 
hétfő-péntek:  09.00-11.00 és 12.00-15.00 óráig

•	 az Ifjúsági Ház-csokonai Könyvtárban (5300 Karcag, Püspökladányi u. 11.) 
kedd-péntek:  10.00-12.30 és 13.00-18.00 óráig 
szombat: 08.00-12.00 óráig

•	 9.00-11.00 és 12.00-15.00 óráig a Déryné Kulturális Központ I. emeleti 59-es irodájában
•	 10.00-12.30 és 13.00-18.00 óráig az Ifjúsági Ház-Csokonai Könyvtárban
•	 17.00-20.00 óráig a Györffy István Nagykun Múzeum tornácán

Szervezők

2019. június 12-27-ig:

2019. június 28-án (pénteken)

XXI. Karcagi Birkafőző Fesztivál
Karcag, 2019. június 28-29.
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A Nemzeti Tehetség Program keretében „Állatvilág, de jó 

világ! Világ állatai vizuális technikákon keresztül” c. 
pályázati projekt megvalósulása a Madarász Imre 

Egyesített Óvoda Táncsics krt. 19. óvodájában
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő által meghirdetett „A hazai és határon túli óvodai tehetség-
kibontakoztató programok támogatása” című, NTP-oTKP-18-0116 pályázati 
azonosító számon szereplő „Állatvilág, de jó világ! Világ állatai vizuális tech-
nikákon keresztül” elnevezésű nyertes pályázat 2018. szeptember és 2019. május 
között valósult meg a Madarász Imre Egyesített Óvoda Táncsics krt. 19. óvo-
dájában. 

A nyertes pályázat megvalósításához nyújtott támogatás: 590.000 Ft.
A pályázati programban az óvoda „Varázskezek” kézműves tehetségműhe-

lye vett részt 9 gyermekkel Mándi Katalin tehetséggondozó óvodapedagógus 
vezetésével.

A 30 órás program célja az állatfajokkal való ismerkedés a vizuális kultúra vi-
lágán keresztül, sokféle anyaggal, eszközzel, technikával. A tehetségígéretes gye-
rekek számára a képi kifejező tevékenység inspiráló körülményeinek megterem-
tése gazdag élmények és alkotó légkör biztosításával. A projekt során 6 fő téma-
körön belül ismerkedtek meg a gyermekek a világ állataival vizuális techniká-
kon keresztül:
•	 Háziállatok a természet kincseiből 
•	 Színes repülő állatok hajtogatása
•	 Modern technikával a szavannák állatai között
•	 Fessünk ecset nélkül ragadozó állatokat! 
•	 Krétás vízi állatok
•	 Fonal állatkák
Az élményszerző és lazító programokon a gyermekek megismerték az ember 

felelősségét a természetvédelemben:
•	 A Karcagi Kunlovarda háziállatait és különleges állatait élőhelyükön fi-

gyelhették meg a gyermekek
•	 Kutyaügyességi-bemutató keretében a kutya és az ember bensőséges kap-

csolatát fedezhették fel a műhely tagjai
•	 Vámosi István hobbi díszmadár állattartó madarainak megtekintése
•	 A Déryné Kulturális Központban hüllőkiállítást tekintettünk meg
•	 Poroszlóra, a Tisza-tavi Ökocentrumba autóbuszos kirándulást szervez-

tünk családok bevonásával. Megismerkedhettünk a Tisza-tó vízi- növény- 
és állatvilágával, megtekintettük a mini Zoo-t, csónakáztunk a Tisza-tavon. 

Gulyás Ferencné
intézményvezető A Nemzeti Tehetség Program keretében „A mese szárnyán” 

c. pályázati projekt megvalósulása a Madarász Imre 
Egyesített Óvoda Zöldfa úti óvodájában

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelő által meghirdetett „A hazai és határon túli óvodai tehetség-
kibontakoztató programok támogatása” című, NTP-oTKP-18-0120 pályázati 
azonosító számon szereplő „A mese szárnyán” elnevezésű nyertes pályázat 2018. 
szeptember és 2019. május között valósult meg a Madarász Imre Egyesített Óvo-
da zöldfa úti óvodájában. 

A nyertes pályázat megvalósításához nyújtott támogatás: 570.000 Ft.
A pályázati programban az óvoda „Mesetarisznya” nyelvi tehetségműhelye 

vett részt 10 gyermekkel csapóné Horváth Marianna tehetséggondozó óvoda-
pedagógus vezetésével.

A 30 órás program célja a mesék, versek iránt érdeklődő gazdag fantáziával 
rendelkező gyermekek, mesék, versek iránti szeretetének elmélyítése, a mesei va-
rázslattal a mindennapi életben is fontos értékrend – önbizalom, tisztelet, szere-
tet, hűség, kitartás – kialakítása. A műhelyfoglalkozások során a gyermekek intel-
lektuális érzelmeik – kíváncsiság, alkotási vágy, öröm, sikerélmény – gazdagodtak 
mesei élmények átélése során.

Az élményszerző, gazdagító és lazító programok biztosították a projekt él-
mény és felfedező központúságát, jártunk az Ifjúsági Házban a Városi Könyv-
tárban, a Kunlovardában, a Lombkorona Sétányon, a Györffy István Nagykun 
Múzeumban, a Kutatóintézet Arborétumában. Debrecenben a Vojtina Báb-
színház bábelőadásán „Az aranyszőrű bárány” című mesét néztük meg, ahol él-
ményeket, ismereteket szerezhettek a bábozásról, a bábjáték csodálatos hatásán 
keresztül. A bábjáték összetett élményt nyújtott, hiszen a gyermek teljes személyi-
ségét fejleszti, esztétikai élményt nyújtva, az érzelmi fejlődést támogatva.

Gulyás Ferencné
intézményvezető

MEGHÍVÓ
A Györffy István Nagykun Múzeum tisztelettel meghívja Önt

Kabai László
képzőművész, tanár

Pásztorélet a XXI. században 
a Nagykunságban

című önálló kiállításának a megnyitójára.

A kiállítás helye és időpontja:
Györffy István Nagykun Múzeum

(Karcag, Kálvin utca 4.)

2019. június 22. 16.30 óra
A kiállítást megnyitja

Dr. Nagy Molnár Miklós
Látogatható 2019. augusztus 10-ig

A fotó címe: Merengés
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Június 22. (Szombat) 
8.00-13.00 óráig 
 Betánia Gyógyszertár 
 (Szabó József utca 14.)  
9.00-20.00 óráig 
 Kulcs Gyógyszertár 
 (Kisújszállási út 34.) (Tesco) 

Június 23. (Vasárnap) 
9.00-12.00 óráig 
 Pingvin Patika 
 (Kossuth tér) 

Gyógyszertári ügyelet

A fenti időpontokon túl sürgős eset-
ben egészségügyi ellátás a Háziorvosi 
ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Anyakönyv
Házasságkötés

2019. június 08. 
Szendrei Alexandra - Kálmán 
László András
2019. június 08.
Kulcsár Alexandra - Domján 
Péter
2019. június 11.
Halter Judit - Kun József
2019. június 11.
Veres Erika - Kovács Péter
2019. június 18.
Füleki Tünde - Seres Ádám

Születés
2019. június 06.
Csőreg Erzsébet - Czinege János
Kg., Zöldfa utca 33/a

Viktória
2019. június 07.
Borók Anita - Tőkés Tibor
Kg., Madarasi út 12. 

Gergő
2019. június 12.
Váradi Etelka - Bak Lajos
Kg., Dráva utca 6.

János György
2019. június 15.
Bohus Katalin - Kiss Tibor
Kg., Haladás utca 11. 

Noel
2019. június 17.
Törzsök Tímea - Nagy Zsolt
Kg., Bem utca 10.

zsolt Elek

Halálozás
Kovács Lászlóné (Biró Julianna)
 (1940)
Szentesi Imréné (Kádár Róza) 
 (1927) 
K. Nagy Sándorné 
(Szabó Juliánna) 
 (1941)
Sebők István 
 (1968)
Kelemen Lászlóné (Kabai Mária) 
 (1962)
Kabai Józsefné (Mikes Ilona) 
 (1937)
Mándi István 
 (1943)

2018. június 21. péntek
18.00 Műsorajánlat 
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Megyei Tükör
18.40 Közszolgálat
19.05 Nagykunsági krónika - különkiadás
 Aktuális kérdések
 Vendég : Teleki Zoltán
 Téma: vigyázzunk a gyerekekre a 
 nyári szünetben is
 Karcagi hírek
 Háttér
 Vendég: Kolostyák Gyula
 Téma: újra lesz nótaműsor a Karcagi
 Birkafőző Fesztiválon
20.10 Nagykunsági Híradó
20.30 Jótékonysági koncert

2019. június 24. hétfő
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó     
18.20 Karcagi Néptánc Gála 2019
20.20 Túri Vásár 2018 (Karcagi-Nagy 
 Zoltán, Andy)
21.30 Majális 2018 – Poór Péter

2019. június 25. kedd 
18.00 Műsorajánlat                      
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Jöjjetek Hozzám - református 
 istentisztelet
19.55 Látogató – erdélyi utazás                          
20.30 A Hit Szava - római katolikus 
 szentmise 
21.30 Nagykunsági Híradó 
21.50 Nótaszó (XX. Birkafőző Fesztivál  
 Éneklő Szakácsok )

2018. június 27. csütörtök
18.00 Műsorajánlat 
18.05 Nagykunsági Híradó 
18.20 Ballagás I. rész
18.50 Nótacsokor  
19.05 Nagykunsági krónika - különkiadás
20.10 Nagykunsági Híradó
20.30 Ballagás II.
21.30 Ballagás III. 

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető:  
06/30/223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten  

a www.karcagtv.hu oldalon,  
itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

Tisztelt lakosság!
Az Egészségfejlesztési Iroda - Lelki Egészség Központ 

a nagy érdeklődésre való tekintettel a szív-, és érrend-
szeri betegek és hozzátartozóik részére 6 alkalmas fog-
lalkozást szervez az új érdeklődők részére Karcagon.

Mottónk: „Együtt, biztonságban!”

A program szakemberek vezetésével és vendégelő-
adók felkérésével történik, ahol életmódbeli tanácsadá-
son és egészségi állapotfelmérésen vehetnek részt.

Fontosnak tartjuk a lelki támogatást a betegek és a 
hozzátartozóik részére.

A program ingyenes, kéthetente kerül megrendezésre.

Helyszín: 5300 Karcag, Kátai Gábor Kórház, 
  I. emelet előadói terem 
Tervezett első időpont: 2019. június 27. (csütörtök) 16.00 óra

A programot vezeti: 
 - Varga Sándorné diplomás ápoló
 - Dánielné Nagy Ildikó klinikai szakpszichológus

Jelentkezni lehet: 
- Varga Sándorné: 06/30-864-2737
- Faar Nóra Veronika: 06/30-593-9967

Magán állatorvosi ügyelet
Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és esetleges ünnepnapokra 
(péntek 16.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig).

Június 22-23. 
dr. Domán György  Karcag, Ady Endre utca 58.  Tel.: 06/30-434-5950

Egészségfejlesztési Iroda 
létrehozása és átfogó 

egészségfejlesztési programsorozat 
megvalósítása a Karcagi járásban

Projekt azonosítószáma: 
EFOP-1.8.19-17-2017-00008

Játsszon Ön is a 
Karcagi Hírmondóval!

A megfejtéseket személyesen névvel, címmel és 
telefonszámmal adhatják le szerkesztőségünkben 

2019. június 24-én (hétfőn) 12.00 óráig. 
A helyes megfejtők között 2 darab belépőjegyet 

sorsolunk ki a Birkafőző Fesztiválra.
A nyertest telefonon értesítjük.

Előző lapszámunk nyertese: Pótári István (Karcag)

Hanyadik alkalommal rendezik meg 
idén a Karcagi Birkafőző Fesztivált?

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2019. június 28-án jelenik meg.
Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, 
kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

Köszönetnyilvánítás
A Karcagi Ipartestület tagjai köszönetüket fejezik ki a 

Centrica Business Solutions Zrt. vezetőjének, Gyüre Atti-
la főmérnök, projekt managernek, Zagyi Zoltán felelős mű-
szaki vezetőnek, hogy a Karcagi Ipartestületen keresztül 
vállalkozási lehetőséget ajánlottak, és nyújtottak az újon-
nan épült Karcagi Rendőrkapitányság építésekor. 

A kivitelezés sikerét az iparosok közös vacsorával ünnep-
lik meg az ipartestület székházában.

XXI. Karcagi Birkafőző Fesztivál
Karcag, 2019. június 28-29.

A főzők részére megbeszélést tartunk 

2019. június 25-én (kedden) 18.00 órakor 
a Múzeumparkban.

Karszalagok vásárlására és helyszíni bejárásra 
a megbeszélés után nyílik lehetőség.

Szervezők

BIRKAFŐZŐK FIGYELEM!
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Ingatlan
Karcagon kockaház, kétféle fűtési 
lehetőséggel, lakható alsóépület-
tel, rendezett udvarral, gyümölcs-
fákkal, főtértől, piactól 2 percre el-
adó. Tel.: 06/70-391-2522, 06/30-
439-4839.
Karcagon a városközpontban, a 
Kisújszállási út elején ház, nagy por-
tával eladó. Tel.: 06/30-647-6496.
Karcagon, a Takács Péter utcában 
3,5 szobás családi ház eladó. Ára: 
19 M Ft. Kisebb kertes házat, lakást 
beszámítok. Tel.: 06/30-789-5323.
Ház eladó Karcagon, a Szivárvány 
utca 35. szám alatt. Irányár: 2 M Ft. 
Tel.: 06/30-375-9135.
Két utcára nyíló, kis kertes ház el-
adó: csak cserével 40 m2 körü-
li lakás érdekel, esetleg házrész 
is szóba jöhet (intelligens kör-
nyezetben, a főtér közelében). 
Érdeklődni 8-18 óráig. Tel.: 06/20-
451-6311.
3 szobás kockaház nagy udvarral 
eladó. Érdeklődni 17 óra után. Tel.: 
06/30-727-5353.

Családi ház eladó Karcagon (34 
éve épült, 96 m2-es, háromszo-
bás, teljes közművel, központi fű-
téssel). Tel.: 06/59-300-129.
Főtér közeli telek eladó Karcagon. 
Tel.: 06/30-746-7609.
Karcagon, a Magyar utcában ház 
beépítési telekkel, és a Dráva ut-
ca Hegyesbori utca sarkán telek, 
áron alul eladó. Tel.: 06/70-275-
1937, 06/70-257-1937.
Karcagon, nyugdíjas házaspár ker-
tes háznál albérletet keres. Tel.: 
06/59-312-562.

Állat
Kopasztott csirke eladó. Karcag, 
Soós I. utca 12. Tel.: 06/59-311-969, 
06/30-244-5160.
5 db vietnami csüngőhasú malac 
eladó (2 koca, 3 herélt) Karcagon. 
Tel.: 06/70-284-4582.

Vegyes
Vásárolnék régi paraszti eszközö-
ket, kolompot, rézcsengőt, juhász-
kampót, karikást, körmölőbicskát, 
régi gombos mellényt, színes szó-
dásüveget, miskakancsót, régi ke-
rámiákat, stb. Tel.: 06/20-996-1346.

Teljes körű hagyatékot felvásáro-
lok! Örökölte, vagy csak megunta 
a régi dolgait? Megveszem a leg-
magasabb napi áron, és mindent 
el is szállítok. Hívjon bizalommal! 
Tel.: 06/30-853-4323. 
Eladó tűzifa (100x100x170cm) szá-
lában bükk, tölgy (27.000 Ft/fm), 
ugyanitt kalodában 30.000 Ft. 
Ingyen fuvar! Tel.: 06/70-351-6936. 
Eladó 2 db ágy, 6 db fotel, ágyne-
műtartó, női és férfi ruhák, faliórák, 
plédek, cipők. Érdeklődni 16 óra 
után Karcagon, a Délibáb utca 94. 
szám alatt. Tel.: 06/30-644-3778. 
Eladó cukorbetegeknek lábmasz-
szírozó, testmasszírozó matrac, 
vibrációs tréner, falilámpák, UFO 
lámpák, réz függőlámpa, 3x0,9 m 
futószőnyeg, M-es menyasszonyi 
ruha. Tel.: 06/20-258-8997.
Eladó! Új faanyag, új járólap, új 
zsindely, fagylaltgép, kürtőska-
lácsgép, salgópolc, cipőtáro-
ló szekrény, kertes ház 500 m2-es 
üres telekkel, új holland turi ruha. 
Tel.: 06/20-967-0837.
Zanussi  hűtő (220 l i teres), 
Singer varrógép (új), dunna, 
sportbabakocsi, járóka, gyermek 
fürdőkád, dömper, kismotor el-
adó. Tel.: 06/59-313-395, 06/30-
686-4077.
Elektromos betegágy (matrac-
cal) és négykerekű, elektromos 
rokkant kocsi (EL-GO) eladó. Tel.: 
06/70-342-7906.
Sürgősen eladó 3 részes moso-
gató, 3 ajtós tálalószekrény, 290 
literes fagyasztó, szeletelőgép, 
cefréshordó (120-200 literes), új, 
kerti függőágy. Érdeklődni 8-18 
óráig. Tel.: 06/20-451-6311. 
Gyerekbiciklik eladók: 1 db 14”-es, 
1 db 16”-os, 1 db 20”-as, 2 db 24”-
es. Tel.: 06/70-522-7791.
Eladó gáztűzhely (3 égős), asztal, 
zuhanykabin, szőnyeg, 20 literes 
zománcos fazék, dohányzóasztal, 
ágyazhatós rekamié. Érdeklődni: 
Kg., Szent István sugárút 81.
Nagyon jó állapotú, felújított 
Csepel Camping kerékpár az 
eredeti ár feléért eladó. Irányár: 
39.000 Ft. Tel.: 06/30-295-7437.
Bontott és új ajtók, verenda-
keretek (200x120), lemezhordók 
eladók. Tel.: 06/70-209-9259.
Műanyag nyílászárók, egyszemé-
lyes heverők eladók. Berekfürdőn 
8 személyes apartman kiadó! Tel.: 
06/30-3434-199.
Karambolos Jamaha Jog alkat-
résznek eladó (a motor üzemké-
pes). Ugyanitt eladó 3 db kiegészí-
tő szőnyeg (1 db 120 cm-es, 2 db 
1 méteres). Tel.: 06/70-504-0256. 
M-es méretű, narancsszínű, női 
kosztüm eladó. Ugyanitt 2 órás 
munkát (idős néni gondozást, gyer-
mekfelügyeletet, esetleg takarítást) 
vállalok. Tel.: 06/70-425-4391.

20”-as mountain bike kerékpár 
(fiú, bordó színű) kitűnő állapot-
ban, valamint világos színű szek-
rénysor, színes TV olcsón eladó. 
Tel.: 06/30-530-1134.
Egy tengelyes traktorutánfu-
tó (60.000 Ft), műanyagredőny 
(160x120-as, 10.000 Ft), villanymo-
tor (380 V-os, 1100 W-os, 20.000 
Ft), mosdókagyló (5.000 Ft), TZ4K 
kistraktorhoz altelnáló fűkasza 
(150.000 Ft), üstház+üst (10.000 Ft), 
zártszelvény (160x160, 2 db, 3 fm, 
9.000 Ft/m). Tel.: 06/70-560-7569.
Zanussi kombinált hűtő, 3 ré-
szes cipősszekrény (tükör, fogas), 
gardróbszekrény (2x170-es) el-
adó. Érdeklődni 16 óra után. Tel.: 
06/30-714-5004.
Zárjegyes termelői méz kapható 
Karcagon, a Reggel utca 33. szám 
alatt. Igény szerint házhoz is vi-
szem. Tel.: 06/30-696-5288.
Eladó 4 gombos tetőcserép, nagy 
flex, elektromos meghajtású mor-
zsoló, ládára felszerelve, ágyne-
műtartós heverő, 10 kg-os tűzol-
tó készülék. Tel.: 06/20-241-0846.
Ágyazható sarokülő garnitúra, 
nagyméretű 3 ágú csillár, gyerek-
íróasztal. Tel.: 06/30-485-5551.
Bontott ablakok, ajtók eladók (él-
lapjában szigeteltek). Megtekint-
hetőek Karcagon, a Kisújszállási út 
78/b alatt. Tel.: 06/70-550-6946.
Hagyatékból olcsón eladók! 
Erzsébet hálóbútor (új ágybetétek-
kel), 2 db ágyneműtartós heverő, 
2 db fotel, asztalok, székek, szek-
rények (zárt, vitrines), Gitzner var-
rógép (régi típus), függönytartók, 
függönyök, komplett konyhabútor-
garnitúra (régi típus), konyhaszek-
rény, sparheltek („Salgó” lemez és 
csempés), porszívó, üstház, üstök, 
fateknő, kukoricamorzsoló, kétke-
rekű gumis kocsi, szőnyegek, fal-
védők, takarók, női és férfi ruházat 
(vegyes, idősebbeknek), vastag szi-
vacsmatracok (textil huzattal, új), 
szoba WC 4 kerekű gurulós tolóko-
csival (új), kád ülőszék (új), 4 kere-
kű gyógy bevásárló tolókocsi (ko-
sárral, új), 3 lábú járóbot (új), edény-
félék és sok-sok egyéb. Érdeklődni: 
Karcagon, az Attila utca 47. szám 
alatt június 23-án 16-18 óra kö-
zött vagy telefonon bármikor. Tel.: 
06/30-713-7254, 06/59-300-842, 
06/30-903-1697, 06/59-300-322.
Pajtás sütőkemencéhez gáz- és 
olajégőfej, mobil légkondi, csővá-
zas denevérpad, mobil galamb-
ketrec (fém), raklapok és ballon 
üveg (60 literes) eladó. Tel.: 06/30-
324-0522.

Szolgáltatás
Szabás, varrás, mindenféle javítás, 
cipzárcsere, felhajtás, bőrkabát- és 
hátizsákjavítás. Tel.: 06/59-887-269.
Üvegezés-képkeretezés! Sári Mihály 
egyéni vállalkozó, Karcag, Szent 
István sgt. 14. Tel.: 06/30-219-6813.

Az Orgonda Agrár Kft. földet bé-
relne, és vállal növényvédelmi 
szaktanácsadást, szakirányítást. 
Tel.: 06/30-785-0690. 

Növényvédelmi szakirányítást 
szerződéskötéssel, számlaképe-
sen vállalok. Kenyeres László ok-
leveles növényorvos, tel.: 06/30-
785-0690.

Vállaljuk az alábbi munkákat: épü-
letek építését, bontását, bármi-
lyen nemű kőműves munkát. Tető 
építését, javítását, járdák, kapu-
bejárók újjáépítését, betonozását, 
udvarok takarítását, terepek tisz-
títását. A legkedvezőbb árakkal 
dolgozunk! Bármilyen nemű föld-
munkát, kubik munkákat is elvég-
zünk, nagy felületek aszfaltozá-
sát, zúzalékolását. Akár részletfi-
zetés is megoldható. Hívjon biza-
lommal! Nyugdíjasoknak kedvez-
mény! Tel.: 06/30-853-4323.

Feleslegessé vált papír- és fém-
hulladékát ingyen elszállítom! 
(Mosógép, hűtőgép, gázkészülék, 
autó-motor akkumulátor, stb.) Tel.: 
06/30-265-4197.

Nyugdíjasként bevásárlást, kisebb 
takarítást, alkalmanként vasalást, 
gyermekfelügyeletet (3-6 éves ko-
rig) vállalok. Tel.: 06/30-381-0557.

APRÓHIRDETÉS

Hirdessen Ön is 
a Karcagi 

Hírmondóban!

Apróhirdetés
 már 200 Ft-tól!

Nyitvatartás:
Hétfő: 

8.30 - 13.30 óráig
Kedd: 

8.30 - 15.00 óráig
Szerda: 

8.30 - 10.00 óráig
Csütörtök: 

8.30 - 10.00 óráig
Pénteken 

nincs hirdetésfelvétel.

TISZTELT 
HIRDETŐINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK 
A HIRDETÉSEK 

VALÓSÁGTARTALMÁ-
ÉRT FELELŐSSÉGET 

NEM VÁLLAL!

 - Ipari tevékenységet folytató egység vezetője - csomagolá-
si csoportvezető (Karcag),

 - Szociális tevékenységet folytató egység vezetője - szociá-
lis munkatárs (Karcag),

 - Gyógytornász (Berekfürdő),
 - Szociális gondozó - szakgondozó (Karcag),
 - Általános irodai adminisztrátor - német nyelvismeret 

szükséges (Kunmadaras),
 - Adatrögzítő (Kisújszállás),
 - Bolti eladó (Kisújszállás),
 - Pultos (Berekfürdő),
 - Szakács (Karcag),
 - Sertésgondozó (Kisújszállás),
 - Pék - betanított pék (Karcag),
 - Forgácsoló (Kisújszállás),
 - Hegesztő, lángvágó (Kisújszállás),
 - Kőműves (Karcag, Kisújszállás),
 - Ács (Karcag),
 - Villanyszerelő (Berekfürdő, Karcag),
 - Ruházati gép kezelője és gyártósor melletti dolgozó (Kis-

újszállás),
 - Kamion- gépkocsivezető (Karcag),
 - Mezőgazdasági, erdőgazdasági, növényvédő gép kezelője 

- traktoros (Berekfürdő),
 - Traktorvezető (Karcag),
 - Nehéz földmunkagép-kezelő (Berekfürdő),
 - Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és 

szállítási foglalkozás - állatgondozó (Karcag),
 - Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és 

szállítási foglalkozás - fóliafújó (Karcag),
 - Egyszerű ipari foglalkozás (Karcag),
 - Földmunkagép és hasonló könnyű- és nehézgépkezelő - 

gumikerekes forgó kotrógép kezelője (Békés megye).

Érdeklődni és jelentkezni személyesen a Foglalkoztatási osz-
tályon (5300 Karcag, Madarasi út 27.), telefonon (06/ 59-795-168) 
vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu lehet.

Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtuá-
lis Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:
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Május 25-26.
Kyokushin Karate Európa 

Bajnokságot rendeztek Győr-
ben a I.K.O.K.U Világszervezet 
szervezésében. A megszokot-
tól eltérő szabályrendszerben 
zajlott le az EB, amelyen 20 or-
szág 500 versenyzője vett részt. 
A résztvevők az utánpótláskor-
tól a felnőtt korosztályig nevez-
tek a versenyre. Amint Gyar-
mati Imrétől, a karcagi kara-
te szakosztály vezetőedzőjétől 
megtudtuk a KSE-t 3 verseny-
ző képviselte az ifjúsági kor-
osztályban Magyar Levente, 
felnőtt férfi formagyakorlatban 
KATE-ban ifj. Gyarmat Imre, 

felnőtt női formagyakorlatban 
Simonné Gyarmati Ildikó.

Levente érdekelt volt forma-
gyakorlatban is, ahol nagyon 
szép versenyzéssel - szombat 
délelőtt folyamán - második he-
lyezést ért el. Délután került sor 
az utánpótlás küzdelmekre, ahol 
55 kg-os súlycsoportban szintén 
második helyezést ért el az uk-
rán versenyző mögött. Vasár-
nap került sor a formagyakorlat 
–KATA-versenyre. Imre és Ildi-

kó szinte párhuzamosan két ta-
tamin versenyzett. Ifj. Gyarmati 
Imre a kilencedik helyen végzett 
a pontszámok alapján.

Simonné Gyarmati Ildikó a 
döntőig küzdötte magát, és az ösz-
szetett pontszámok alapján pár ti-
zeddel kevesebb ponttal, a máso-
dik helyen zárt. Ezek értékes he-
lyezések voltak számunkra, mivel 
ez évben Mataushin szervezet is 
Európa bajnokságot fog rendezni. 

B.I.

K A R A T E
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HIRDETMÉNYEK
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A Katolikus Iskolák Diák Sportszövetsé-
ge (KIDS) immár XXVI. alkalommal rendezte 
meg a középiskolások számára kiírt labdajáté-
kok országos döntőjét V-VI. korcsoportban, 
amelyen iskolánk, a Karcagi Nagykun Refor-
mátus Gimnázium és Egészségügyi Szakgim-
názium, mint meghívott intézmény vett részt 
immár 4. alkalommal. A fiú röplabda helyszí-
ne ezúttal a BME csarnoka volt Budapesten. 
Az országos döntőre 12 iskola csapata érkezett, 
amelyen három csoportban mérkőztek a csa-
patok. A csoportelsők és -másodikak keresztjá-
tékkal juthattak be a legjobb 3 közé, amely egy-
ben körmérkőzések formájában adta a végső 
helyezéseket és az országos bajnokot is. Ezúttal 
refista fiainknak kedvezett a szerencse, és óriási 
küzdelemben lettek győztesei a döntőnek. 

A fiú röplabdacsapat nagyon eredményes és 
szép szezont zárt ebben a tanévben: körzeti és 
megyei diákolimpiai bajnokok lettek, az orszá-
gos döntőben 14. helyen zártak, megnyerték a 
Nagykun Diáksport Viadalt, református és ka-

tolikus országos bajnoki címmel gazdagodhat-
tak, teljesítményük szuperlatívuszokban mér-
hető. Gratulálunk minden sportolónak! Meg-
becsüléssel tartozunk a pozitív, biztató szülői 
háttérért és támogatásáért. Hálás szívvel kö-
szönjük a Karcagi Nagykun Református Gim-
názium és Egészségügyi Szakgimnáziumnak, 
valamint fenntartójának, a Karcagi Reformá-
tus Egyházközségnek az egész éves támogatást. 
Soli Deo Gloria! 

A KIDS döntő eredményei: Csoportmérkő-
zések: KNRG-Piarista Kecskemét 2-0, KNRG-
Prohászka Budakeszi 2-0, KNRG-Szent József 
Debrecen 2-0. Keresztmérkőzés a legjobb 3 kö-
zé kerülésért: KNRG-Ward Budapest 2-0. Dön-
tő: KNRG-Ferences Szentendre 2-0, KNRG-
Szent József Debrecen 2-0. Az országos baj-
nokcsapat tagjai: Szabó Mihály, Sarkadi Ben-
ce, Magyari Zsolt, Bernáth Sándor, Sánta Ba-
lázs, Kántor László, Erdős Róbert, Lakatos Ist-
ván, Kiss Milán, Labacz Mihály.

MAJoR

Győzelem az országos döntőn

Karcagi sikerek a győri EB-n

A Szentannai Sámuel 
Középiskola és Kollégium

VP1-1.1.1-17 Agrárgazdasági 
képzések és felkészítő tréningek

projekt keretében

A felhívás célja az agrárgazdaság szereplői számára igé-
nyeinek megfelelő, változatos tartalmú és formájú isme-
retszerzési lehetőségek biztosítása szakmai képzéseken 
való részvétel keretében.

A képzések az alábbi tevékenységeket végzők részére 
nyújthatók:
•	 mezőgazdasági termelő vagy
•	 erdőgazdálkodó vagy
•	 élelmiszer-feldolgozó

tevékenységet végzők, illetve nem természetes személy 
ügyfél esetén a vezető tisztségviselője, vagy az általa kép-
zésre jelölt alkalmazottja, tagja, családi gazdálkodó ügy-
fél esetén a családi gazdasági vezetője vagy tagja, mint 
meghatalmazott.

A képzésben résztvevő a teljes képzési költségnek csak a 
10%-át köteles megfizetni a képző intézménynek!

Megfelelő jelentkező esetében helyben kerül megszer-
vezésre a képzés.

Aranykalászos gazda bizonyítvány megszerzése után 
az alábbi gépkezelői jogosítványokat lehet igényelni:
•	 37 kW teljesítmény-határ feletti traktor,
•	 2 méter feletti vágóasztal szélességű önjáró mezőgaz-

dasági betakarítógép,
•	 fejő- és tejfeldolgozó gép,
•	 keltetőgép.

Várjuk jelentkezésüket!
cím: 5300 Karcag, Szentannai Sámuel utca 18.
E-mail cím: szentannai.felnott@gmail.com
Telefonszám: 06/59-312-744
Nyilvántartási szám: E-001120/2015

Képzés megnevezése, 
kódszáma Időtartama

Képzésben 
résztvevő által
finanszírozott 

összeg
ao4 Aranykalászos gazda 

OKJ 31 621 02 
E-001120/2015/A001

480 óra 32 256 Ft/fő

Fotó: internet


